

# 成品油价年内第二涨开启,加满一箱或多花11元

国内成品油2025年第二轮调价窗口于1月16日24时开启。综合机构观点,成品油零售价或现年内第二次上涨。

具体来看,卓创资讯成品油分析师许磊表示,新一轮调价周期内,两大原油期货指标持续上涨,由于供应收紧预期增强,加上寒冬美国燃油需求增加,且美国原油库存连续下降等多重因素共振,支撑原油价格触及近四个月高位,尽管调价窗口末期原油回撤但是跌幅有限。

隆众资讯分析师刘炳娟分析称,本轮调价周期内国际原油价格持续上涨。截至1月14日周期内参考原油均价为76.88美元/桶,较上一周期上涨5.96%,截至第9个工作日,本轮周期对应成品油上调幅度为280元/吨,本轮调价上调已成定局。

据卓创资讯数据监测模型显示,截至1月14日收盘,国内第9个工作

日参考原油的变化率为6.43%,预计汽柴油上调幅度在280元/吨,折升价92#汽油和0#柴油分别上调0.22元、0.24元。若本轮成品油零售限价上调确认后,私家车单次加满一箱50L的油将多花11元。

记者注意到,2025年国内油价已经历一轮调整,首轮以上调开局。若本轮油价上调落地,2025年成品油调价将呈现两连涨格局。

展望后市,刘炳娟表示,OPEC+减产氛围延续,部分产油国面临承受新的制裁风险,供应趋紧格局仍在,预计下一轮成品油调价上调的概率较大。

中信证券分析称,当前地缘扰动尚未结束,油市整体易涨难跌。美国制造业阶段性回暖的持续性仍有待观察,当前商品市场趋势性行情可能尚未到来。

中新经纬



## 河南多地宣布春节期间轻微违停不贴条、不处罚

随着春节脚步日益临近,返乡人员大量增加,外出游玩的车辆也越来越多,停车难的问题越发突出。新乡、安阳等地城市综合执法局针对停车管理出台了一系列特别举措。考虑到当前实际情况,对于机动车和非机动车辆,对不占压消防通道、人行道、绿地、快车道以及交通路口等情形的轻微违停行为,春节期间当地不再直接贴条处罚,而是采用发送短信或者放置温馨提示卡等柔性提醒方式来引导规范停车;对外地车辆更是展现出包容态度,实行免罚措施。若违停车辆因造成交通拥堵或者执法人员难以联系上车主的,执法人员将严格依照法律法规进行拖离,并作出相应处罚。

新乡市:记者从新乡市城管部门了解到,新乡城管亲情服务、暖心关怀,再推柔性执法新举措,为方便市民朋友们春节期间返新团聚、走亲访友、旅游购物,在2025年1月28日至2月4日(除夕至正月初七)期间,对新乡市区内轻微违停行为不贴条、不处罚。

节日期间,请广大车主停放车辆避开消防通道、快车道、盲道、绿地等区域,以免产生交通堵塞和安全隐患。

为给市民朋友们提供更好服务,请及时关注“新乡城市综合执法局”微信公众号,完成车辆信息绑定,以便您及时收到挪车提醒短信。

安阳市:春节临近,安阳重点景区景点和中心城区群众增加,特别是殷墟片区由于受旅游高峰影响,在一定程度上会出现停车困难现象。在1月10日召开的安阳市2025年春节文旅活动新闻发布会上,安阳市城市管理局四级调研员谷红旭表示,安阳市将从以下方面着手,最大限度缓解停车难问题,让来安游客感受到大美安阳的周到服务和热情好客。

强化智慧停车管理,优化安阳市智慧停车管理平台服务,接入系统114个停车场停车泊位23349个,其中景区周边停车场18个,在线车位5000多个,日均服务4.7万车次。所有在线停车场全部实行“半小时免费停车”的惠民政策。来安游客通过微信公众号“安阳城管执法”智慧停车服务,或者搜索“安阳安兴停车”,即可实时查询停车场具体位置、剩余车位数量等信息。

在殷墟重点景区建成投用智慧停车三级诱导系统,实时发布景区周边停车场信息,游客可根据引导提示停车,更精准为大家提供停车服务。

组织市级和县区行政机关、企事业单位和社会团体等176家公共机构内部停车场对外开放,开放停车泊位6177个,同时发布景区周边停车场分布图。公共机构大门外设置免费停车指示牌的,均可就近免费停放。

在景区景点周边,挖掘空闲场地和路段,在不影响交通和安全的条件下,最大限度设置临时停车场,提供临时停车位3.7万多个,组织有序停放,提升停车承载力。

春节假期,全市800多名城市管理执法人员、1000余名环卫工人将一线在岗,景区景点周边停车场和临时停车区域将安排专人服务保障,在主要景区景点设立20个护游岗,开展疏导车辆停放、畅游咨询等志愿服务活动,维护景区周边良好秩序。

联合市融媒体中心,通过安阳融媒客户端和安阳交通广播每天整点播报全市主要景区周边停车场停车信息,引导和方便游客就近停车。

春节假期,对不占压消防通道、人行道、绿地、快车道和交通路口等轻微违停行为不予处罚,对外地来安游客车辆实行免罚措施;印制发放温馨提示卡,最大限度满足群众停车需求。

商丘永城:为满足回乡探亲访友和外地游客出行、停车需求,自2025年1月25日(腊月二十六)至2月6日(正月初九)上午8:00,在此期间,对不影响其他车辆和行人通行的轻微违停车辆不再处罚,只进行短信提醒,对影响行人和车辆通行的违停车辆,车主及时纠正违停行为,同样不予处罚,对压占盲道、消防通道、人行横道、公共绿地,以及被投诉造成交通拥堵,或者无法联系到车主的违停车辆,执法人员将依法依规进行拖离、处罚。

永城城管在此呼吁:请广大车主及时关注“永城市城市管理局”微信公众号,完成车辆信息绑定,便于及时接收短信提醒。希望广大市民朋友能够积极配合、理解和支持城市管理部门的工作,自觉遵守停车规定,文明规范有序停车,拒绝乱停乱放。

大象新闻

## 延迟退休后,驾驶资格期限能延长吗?公安部回应

来自浙江杭州的网民“方”说:根据《机动车驾驶证申领和使用规定》,驾驶人年龄在60周岁以上需要将A、B类驾驶证降级为C类驾驶证。现在延迟退休政策已落地,男性退休年龄将延长至63周岁,是否应该将驾驶证降级的年龄延长至63周岁?

来自四川西昌的“廖\*”、来自陕西渭南的“樊\*\*”等网民留言反映:

根据新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》,63岁之前和63岁之后符合一定条件都能继续驾驶大型客货车,但当前一些已满60岁不足63岁、身体健康的大型客货车驾驶员的驾驶证已经从A、B类降为C类。希望能将符合条件人员所持的驾驶证恢复至降级前的类型,让他们能继续拉货跑运输。

公安部回复:为贯彻落实国家关于实施渐进式

延迟法定退休年龄有关规定,更好地适应经济社会发展和人民群众的实际需求,公安部已对《机动车驾驶证申领和使用规定》进行了修订,将大中型客货车驾驶证的申领年龄上限由60周岁延长至63周岁,大中型客货车准驾车型的年龄上限由60周岁延长至63周岁,并明确年龄在63周岁以上需要继续驾驶大中型客货车的驾驶人,体检合格和通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后,可以向车辆管理所申请延长原准驾车型驾驶资格期限,延长期限最长不超过3年。同时,公安部将指导各地公安交通管理部门做好因年龄原因被注销驾驶证人员的驾驶资格恢复工作,保障大中型客货车驾驶人驾驶机动车权益。新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令

第172号)自2025年1月1日起实施。  
中国政府网

## 工行中牟支行持续提升网点竞争力

针对客户不断升级的服务需求,工商银行中牟支行持续优化金融服务,从日常管理、厅堂服务等方面多措并举,稳步提升全行服务能力和综合竞争力。

打牢管理基础,强化团队建设。该行从日常管理入手,强化制度执行力,确保每项业务、每个环节有章可循、有规可依;实施科学的管理机制,及时发现、纠正问题,不断提升工作质效。

加强服务优化,提升客户体验。该行激励员工在工作中积极分享先进经验,在行内营造“比、学、赶、帮、

超”的良好竞争氛围;同时针对客户实际需要及时调整,提供个性化与差异化的金融服务;引导客户体验并使用手机银行等线上渠道办理业务,有效提升办理时效。

明确营销策略,推动业务增长。该行实施精准的营销策略,通过积极走访深入了解客户需求,并通过举办金融知识讲座等,提升业务推广覆盖;加强与客户沟通互动,通过节日关怀、日常回访、答谢会等方式,提升客户的体验感和满意度。

李欣

## 工行自贸试验区分行多点发力 提升老年人支付服务便利化水平

今年以来,工商银行郑州自贸试验区分行多措并举,积极落实老年群体金融服务便利化工作,以“立足老年人支付服务需求,优化网点支付结算服务”为导向,切实增强老年客群的金融安全感和幸福感。

开通绿色通道。在营业网点开设“老年人绿色通道”,提供业务引导、咨询协助、复印打印等全流程服务,实现业务“一站式”办结。

优化厅堂服务设施。在营业大厅设置无障碍通道、老年人专座、服务指示牌,配备医药急救用品、轮椅、雨伞、手机充电设施等,为老年客户

提供方便、快捷、周到的服务。

提供业务讲解引导。对网点办理业务的老年人设置专人引导、方言讲解,帮助老年人跨越数字科技鸿沟。

提供“上门服务”。针对行动不便、生病住院的老年客户,该行提供上门服务和预约服务,实现老年人“不出门,能办事”,切实解决老年客户的实际困难。

开展金融知识宣传。该行开展形式多样的金融知识宣传,提高老年客户防诈骗、反洗钱意识,提升老年人的风险防范能力。

李欣